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2. Kpacnoapcr, ya. Yemunoguua, 0. 22
(Haumenoeanue cmpotixi)
JIOKAJIGHBIA CMETHBIA PACUET Ne
(moxanbHas cMeTa)
Ha YCTPOHCTBO T€pPMETHYHOH MEPEropoIKu
(Haumenosanue pabom u zampam, HaumeHoeanue obvexma)
OcHoeanue: pedexrHas BeloMOCTh
CmeTHasi CTOMMOCTb CTPOMTENbHbIX paboT 79042 ,56 pyb.
CTOMMOCTL eauHuLbl, pyb. Obuas croumocTs, pyb. Tfa och. | Trs oen.
Ne | ObocHo- T/3 mex. | T/3 mex.
HaumeHosaHue En. uam. Kon. B Tom uucne B Tom uucne pab.Ha | pab.
nn BaHue Beero Bcero i Beero | 1@ €A Bcero
OcH.3/n | 3k.Maw | 3/nMex OcH.3/n | Ox.Maw | 3/nMex ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Pasznen 1. ycTpOMCTBO repMeTUYHOR Neperopoaku
1 |TEP46-04- |Pa3bopka xene3oDeToHHEIX KOHCTPYKUMEA npu 1 M3 0,75 277713 340,41 2403,64 175,9 2082,85 25531f 1802,73 131,93 347 26,03 15,89 11,92
003-08 nomoLy oTOOoWHbLIX MOMNOTKOB
Ip.Murcmpos
Kpacosp.kp.
om 12.11.10
Ne237-0
2 |TEPp66-24- |Pasbopka Tennosol U3onaLumn u3 satel 100 m2 0,0065 1826 1826 1,19 119 19,1 012
2 MUHEPanbHOW HapYXKHOW
Tp.Muncmpos nnowaanm
Kpactionp.kp. pasoBpaH
om 12.11.10 i
Ne237-0 HOA
u3onaumMn
3 |TEP08-02- |Knapka CTEeH NpUAMKOB U kaHanos 1m3 0,365 957,56 77,83 52,03| 6,69) 349,51 28,41 18,99 2,44/ 8,142 2,97 0,45 0,16
001-09 Knagku
Tp.Murcmpos
KpacHosp.kp.
om 12.11.10
Ne237-0
4 |TEP29-01- |YcTaHoBKa runb3 U3 cTanbHbIX TPY6 10 wr. 0,2 94,95 93,96 0,39 18,99 18,79 0,08 9 18
253-01 SuameTtpom ac 200 Mm rMnb3
IMp.Muxcmpoa
KpacHosip.kp.
om 12.11.10
Ne237-0
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T 2] 3

7 | 8 _ 9 10 11 12 13 14 15 16 17
68% = 75%*0,9 ®OT (ot 276,52) (Mo3. 6) 188,03
57% = 75%*0.85* 0,9 ®OT (o1 400,6) (Mos. 4) 228,34
61% = 80%*0.85 * 0,9 ®OT (o1 657,72) (Mo3. 3) 401,21
WUtoru no cmete:
Wtoro 67635,58 47 48] 14,83
B Tom uncne:
Marepuans! 24852 98
MatuuHsl U MEXaHU3MBI 16539,39
®OT 1372282
HaxnapHble pacxoabl 12798,22
CmetHas npubbink 7377,27
Komnencaums satpar npu YCHO (MAT+(3M-3MM)+HP*0,1712+CMM1*0,15)*0,2 7406,98
BCElO no cmete 79042,66, 47,48 14,83
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Corsacosano: Ipencenarens CMIC Ne 22 mo yi. YerHHOBHYA R\ E =

(GonaicHocms, noonucs, pacuugposra)







